# COREFIT S.A.

## NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

## EJERCICIO 2017

Las notas explicativas a los Estados Financieros se refieren al ejercicio 01 de enero al 31 de diciembre del 2017.

#### NOTA Nº 1

#### PRINCIPALES POLITICAS Y PRÁCTICAS CONTABLES

COREFIT S.A., aplica las normas, principios y procedimientos contables, establecidos por el ente de control como es la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros.

## NOTA Nº 2

#### **ESTADO DE RESULTADOS**

El resultado del presente ejercicio no tiene ningún movimiento.

#### NOTA Nº 3

#### **ESTADO DE SITUACION FINANCIERA**

## **ACTIVOS**

La composición de los activos con que cuenta COREFIT S.A. encuentra distribuida de la siguiente manera:

CODIGO	NOMBRE DE CUENTA	Al 31/dic/2017
<u>1</u>	<u>ACTIVO</u>	2,000.00
1.1	ACTIVO GORRIENTE	2,000.00
1.1.01	EFECTIVO Y EQUIVALENTE AL EFECTIVO	2,000.00

Es importante destacar que en el presente período no ha habido ningún movimiento, por lo que las únicas cuentas que constan en los Estados Financieros al 2017, (ACTIVO) son los que aparecen en el cuadro anterior.

### **PASIVOS**

La composición de los pasivos de COREFIT S.A. se encuentra sin valor alguno.

Es importante destacar que en el presente período no ha habido ningún movimiento. 🦙



### **PATRIMONIO**

En esta cuenta Contable se demuestra el Patrimonio con que cuenta COREFIT S.A., para el año 2017.

La composición del patrimonio con que cuenta COREFIT S.A. encuentra distribuida de la siguiente manera:

CÓDIGO		VALORES
2	PATRIMONIO	2,000.00
3.1	CAPITAL SUSCRITO Y/O ASIGNADO	2,000.00

Es importante destacar que en el presente período no ha habido ningún movimiento, por lo que las únicas cuentas que constan en los Estados Financieros al 2017, (PATRIMONIO) son los que aparecen en el cuadro anterior.

Atentamente,

Mónica Madril

Contadora No. Registro 035182